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Πρώτη επίσημη γνωριμία του Κονίτσης Αλεξίου 
με εφημερίους των Περιφερειών Πωγωνίου και 
Κονίτσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης

Σε κλίμα χαράς και πνευματικής συγκίνησης πραγματοποιήθηκε την 
Τρίτη 2 Δεκεμβρίου 2025 στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου 
Κονίτσης η Γενική Ιερατική Σύναξη των Κληρικών των Ιερατικών 
Περιφερειών Πωγωνίου και Κονίτσης της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης.

Η σύναξη είχε ως σκοπό την πρώτη επίσημη γνωριμία και επικοινωνία του νέου 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Αλεξίου με τους Εφημερίους των δύο 
επαρχιών, καθώς και την ανταλλαγή απόψεων για ζητήματα που αφορούν την 
ποιμαντική μέριμνα και την καθημερινή λειτουργία των ενοριών.
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Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Αρχιμανδρίτης Νικόλαος Λιόλιος, ο Ιεροκήρυκας Αρχιμανδρίτης 
Χερουβείμ Συτόπουλος, καθώς και οι Καθηγούμενοι: Αρχιμανδρίτης Αρσένιος 
Μάιπας και της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως Θεοτόκου Στομίου, Αρχιμανδρίτης 



Μάξιμος Παναγιώτου.

Ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε λόγο πατρικής αγάπης προς τους ιερείς, 
αναγνωρίζοντας την προσπάθεια και την προσφορά τους σε μια ακριτική και 
ιδιαίτερα απαιτητική περιοχή. Διαβεβαίωσε ότι θα βρίσκεται στο πλευρό τους, 
στηρίζοντας το έργο τους σε έναν τόπο που αντιμετωπίζει σημαντικές κοινωνικές 
και οικονομικές δυσκολίες και θεωρείται από τις φτωχότερες περιοχές της 
Ευρώπης.



Στο δεύτερο μέρος της συνάντησης δόθηκαν συγκεκριμένες κατευθύνσεις για την 



άσκηση της ποιμαντικής, λειτουργικής και διοικητικής διακονίας των εφημερίων. 
Παράλληλα, οι ιερείς είχαν την ευκαιρία να θέσουν ζητήματα που συναντούν στο 
ενοριακό τους έργο και να συζητήσουν λύσεις και προτάσεις με τον Επίσκοπό τους.



Ο Σεβασμιώτατος παρουσίασε επίσης το όραμά του για την ενίσχυση της 



πνευματικής ζωής, τη στήριξη των νέων οικογενειών, την ανάπτυξη του 
φιλανθρωπικού έργου και τη συνολική αναζωογόνηση της εκκλησιαστικής 
παρουσίας στις επαρχίες Πωγωνίου και Κονίτσης.

Η σύναξη ολοκληρώθηκε εν ειρήνη και ομοψυχία, με την ευχή όπως ο Κύριος 
καταξιώσει πάντας εις την συνέχισην του ιερού έργου προς δόξαν Θεού και 
πνευματικήν ωφέλειαν του πιστού λαού.




